1 kERDes
Részben helyes

0,67 kozil 1,00
legsztalyozva

[}'L A kérdés

megjellése

2 KERDES
Hibas

0,00 kéziil 1,00
legsztdlyozva

[}'L A kérdés

megjelilése

3 KERDES
Hibas

0,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

ﬂ'b A kérdés

megjeldlésa

Tanuladstechnika — 5. téma

Az ertekelés reliabilitasa azt jelenti, hogy:

Valasszon ki egyet vagy tébbet:
1. Ne legyen részrehajlo.

v 2. Amerdeszkiz legyen pontos. ./

4

3. Azt mérje, amit mérni akartunk. X

+ 4. Ameérés ugyanazon kordlmények kdzétt megismeételve (kozel)
azonos eredményeket adjon. «

# 5. Az értekelés statisztikai szempontbdol meghizhato. +

A helyes valasz: Az értékelés statisztikai szempontbdél megbizhaté., A
mérdeszkoz legyen pontos., A mérés ugyanazon korldlmeények kdzott
megismételve (kézel) azonos eredményeket adjon..

A puskazas néha vezethet igazsagos eredményre is.

Valasszon ki egyet:
lgaz

* Hamis %

A helyes valasz az 'lgaz'.

A sz0beli vizsgan torekedjunk arra, hogy kulonbozd aprd trukkékkel
becsapjuk a tanart annak érdekében, hogy tudasunkat jobbnak értékelje
a valésagosnal.

Valasszon ki egyet:
* |gaz X

Hamis

A helyes valasz a "Hamis'.



3 rerots

Helyes

1,00 kdzil 1,00
leosztalyozva

| A kérdés

megjeldlése

4 yeroes

Részben helyes

0,33 kdzdl 1,00
leosztalyozva

| A kérdés

megjeldlése

A normativ értékelés azt jelenti, hogy a tanulok tudasat egymashoz
viszonyitjuk.

Valasszon ki egyet:
lgaz
= Hamis ./

A helyes valasz a '"Hamis'.

A mindsegi ertekelés:
Valasszon ki egyet vagy tobbet:
« 1. A kdzvetlen visszacsatolas egyik eszkoze. o
2. A motivalas egyik eszkoze.
3. Legtobbszdr méréseken alapul.
4. Nem torekszik szamszeriisitésre.

5. Leggyakrabban az irasbeli ellendrzésre épil.

A helyes valasz: Nem tdrekszik szamszer(sitésre., A kdzvetlen
visszacsatolas egyik eszkdze., A motivalas egyik eszkoze..



5 KERDES
Helyes

1,00 kdzdl 1,00

leosztalyozva

| A kérdes

megjeldlése

A feleltetés és a vizsgaztatas:

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
v 1.Visszacsatolas a tanar felé a tanuld tanulasi eredményességérdl. o
< 2.Visszacsatolas a tanuld felé tanulasanak eredmeényességérdl. o
v 3. A pedagogiai mérés egyik eszkize. o

4, A tanuld bintetésenek eszkidze.

A helyes valasz: Visszacsatolas a tanar felé a tanulo tanulasi
eredményessegérdl., Visszacsatolas a tanulo felé tanulasanak
eredményessegérdl., A pedagogiai mérés egyik eszkoze..

Ellendrzés befejezése



1 krDES
Részben helyes

0,33 kdzdl 1,00
leosztalyozva

|'_ 1
| A kérdés

megjeldlése

2 KERDES

Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

|'_ 1
| A kérdés

megjeldlése

Az értékelés objektivitasa azt jelenti, hogy:

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
< 1. Atanar nem kivételez.
+ 2. Atanar ugyanarra a teljesitményre (altalaban) ugyanclyan
ertékelest ad.

A tanar ugyanarra a teljesitményre (altalaban) mindig ugyanolyan
értékelést ad. o

« 3. Atanar egyeb pedagdgiai szempontoktdl (empatia, motivalas stb.)
fuggetlenul ertékeli a tanulo teljesitmeényét. X

4, Atandr ugyanarra a teljesitményre (altalaban) mindenkinek
ugyanolyan ertékelést ad.

A helyes valasz: A tanar nem kivételez., A tanar ugyanarra a
teljesitményre (altalaban) ugyanolyan értékelést ad.

A tanar ugyanarra a teljesitményre (altalaban) mindig ugyanolyan
ertékelést ad., A tanar ugyanarra a teljesitmeényre (altalaban)
mindenkinek ugyanolyan értékelést ad..

A szamonkeérés minden formajara igaz az, hogy a varatlan tenyezok
csokkentik a tanulo teljesitményeét.

Valasszon ki egyet:
® Igaz o

Hamis

A helyes valasz az 'lgaz".



3 KERDES
Részben helyes

0,67 kdzdl 1,00
leosztalyozva

| A kérdés

megjeldlése

4 KErDES

Helyes

1,00 kéziil 1,00
leosztalyozva

| A kérdés

megjeldlése

Az ertékelés reliabilitasa azt jelenti, hogy:

Valasszon ki egyet vagy tobbet
+ 1. Az értékelés statisztikai szempontbdl meghizhaté. o

2. AZt mérje, amit mérni akartunk.

« 3. Amerés ugyanazon korulmenyek kézott megismeételve (kozel)
azonos eredményeket adjon. «

v 4. Amérdeszkoz legyen pontos. «

+ 5. Nelegyen részrehajlc. X

A helyes vdlasz: Az értékelés statisztikai szempontbél megbizhaté., A
meérdeszkdz legyen pontos., A méres ugyanazon kirilmenyek kozatt
megismételve (kdzel) azonos eredményeket adjon..

A fiktiv skala a szamszeriisithetd jellemzok kifejezésére szolgal.

Valasszon ki egyet:
Igaz

* Hamis «

A helyes valasz a "Hamis'.



